

Question and Answers # 6:

Questions et réponses # 6:

Q1. M7 and M41: What is the business purpose of these requirements and why are these mandatory requirements?

A1. The business purpose of requirements M7 and M41 is to allow CRA users from across Canada to work collaboratively. The proposed solution must support CRA users across Canada and be able to accurately reconcile actions from users in multiple time zones. Upon further review, M41 will be removed and CRA is adding a new rated requirement which more accurately represents CRA business requirements.

A1. L'objectif opérationnel des exigences O7 et O41 est de permettre aux utilisateurs de l'ARC à travers le Canada de travailler en collaboration. La solution proposée doit soutenir les utilisateurs de l'ARC à travers le Canada et être en mesure de concilier précisément les actions des utilisateurs de multiples fuseaux horaires. Après une vérification plus approfondie, O41 sera retiré et l'ARC ajoutera une nouvelle exigence cotée qui représente de manière plus précise les exigences opérationnelles.

Q2. M26: Could CRA expand on this requirement? Is CRA referring to content, headers or both?

A2. The proposed solution must allow users to execute pre-defined reports and build and execute ad-hoc reports that could include headers in either English or French. (Reference M24, M25) The report contents may include English and/or French text based on the fields selected for a specific report.

A2. La solution proposée doit permettre aux utilisateurs d'exécuter des rapports prédéfinis et constituer et exécuter des rapports spéciaux qui peuvent inclure des en-têtes en anglais ou en français. (Référence O24 et O25) Le contenu du rapport pourrait inclure un texte français et/ou anglais selon les champs ou les zones sélectionnés pour un rapport précis.

Q3. M79: This requirement does not appear to be related to a role that a Metadata Management Solution would typically perform but most likely done by a separate firewall system. Will CRA please consider removing this mandatory requirement?

A3. M79 requirement will be removed.

A3. Exigence O79 sera retirée.

Q4. Will CRA please provide a 3 week extension to the due date in order for us to properly analyze the final set of answers and provide time for an appropriate response document?

A4. No extension will be given at this time.

A4. Aucune prolongation ne sera donnée à ce moment.

**The RFP is amended as follows:**

A1. At M41, Statement of Requirements (SOR)

Delete in its entirety.

Insert: R105: The proposed solution supports multiple time zones by displaying all times in the users' local time based on user desktop preferences. *Rating Criteria 10 Points*

A3. At M79, Statement of Requirements (SOR)

Delete in its entirety.

**Le DDP est modifiée comme suit:**

A1. À O41, Énoncé des besoins (EB):

Supprimer en entier.

Insérer : C105 : La solution proposée prend en charge plusieurs fuseaux horaires en affichant toutes heures dans l'heure locale de l'utilisateur selon les préférences de bureau de l'utilisateur. *Critère de cotation 10 points*

A3. À O79, Énoncé des besoins (EB):

Supprimer en entier.